

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

№ 46 (5121)

Воскресенье, 5 марта 1950 года.

Год издания
двадцать первый

Цена 20 коп.

Завершим организационно-техническую подготовку к выборам

Семь дней осталось до дня выборов в Верховный Совет СССР. Небывалый политический и производственный подъем царит в стране. Вступив в социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР, советские люди становятся на стахановские вахты, выдают сверх плана уголь, нефть, металл, станки, машины, текстиль, обувь и другую промышленную продукцию.

Народ выдвинул кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР лучших советских патриотов, которые всей своей жизнью и работой доказали свою верность Родине и беззаветную преданность великому делу партии Ленина—Сталина. Многие тысячи агитаторов и доверенных лиц ведут среди избирателей агитацию за выдвинутых кандидатов, рассказывают о их жизненном пути, трудовой, политической и общественной деятельности, об их успехах на том поприще, где они непосредственно работают.

На проходящих сейчас встречах кандидатов со своими избирателями, последние имеют возможность непосредственно выслушать рассказ своего кандидата о его жизни и деятельности, высказать ему свои предложения и пожелания об улучшении работы органов советской власти.

В нашем городе состоялись встречи кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР т. Белана с избирателями-металлургами, горняками шахты имени Орджоникидзе, машиностроителями и студентами педагогического института. Все избиратели горят одним стремлением—встречить всенародный праздник — день выборов в Верховный Совет СССР—новыми производственными успехами и единодушно отдать свои голоса за кандидатов непрерывного сталинского блока коммунистов и беспартийных.

На данном этапе выборной кампании особо важное значение приобретает организационно-техническая подготовка к выборам. Неотложная задача наших партийных, советских и общественных организаций—создать все необходимые условия для того, чтобы каждый избиратель мог выполнить свой гражданский долг принять участие во всенародном голосовании.

Большинство Участковых избирательных комиссий, доверенных лиц и агитколлективов, работающих на избирательных участках, уже заканчивают организационно-техническую подготовку к выборам. На избирательном участке № 47, например,

турка осыпалась, коридор заколочен грязными досками. Перед входом в избирательный участок лежат горы мусора. Только сейчас, за семь дней до выборов, т. Никольский решил приступить к ремонту помещения избирательного участка, поставив на эту работу двух строительных рабочих. Ясно, что подобные темпы ремонта не обеспечат окончания его в срок.

На избирательном участке № 36 вся участковая избирательная комиссия очень активно взялась за работу по подготовке к выборам за исключением ее председателя т. Балаева (директора Сталинского отделения Госбанка). Он даже не считает для себя обязательным являться на заседания Участковой избирательной комиссии. На днях в Орджоникидзевском исполнкоме районного Совета депутатов трудящихся состоялось совещание председателей Участковых избирательных комиссий, на котором выдавались печати. Тов. Балаев и на это совещание не явился. Печать получила секретарь Участковой избирательной комиссии т. Романова и до сих пор носит ее в своем портфеле. Члены Участковой избирательной комиссии возмущены поведением и безответственностью своего председателя.

Основным документом предстоящего голосования являются правильно составленные списки избирателей. Вызвешены они для всеобщего ознакомления, на всех избирательных участках своевременно проведена большая работа по их проверке, но внушает сомнение, все ли избиратели проверили в них правильность записей о себе. На том же избирательном участке № 36 3 марта был вскрыт такой факт. По свидетельству Участковой избирательной комиссии избирательница Ишутина Мария Кузьминична, проживающая на Нижней колонии, квартал № 18, в доме № 28, в кв. № 19, значится проверенной в списках избирателей. Однако в списках избирателей у нее год рождения записан 1808. Подобные вещи возможны и на других избирательных участках. Поэтому нужно еще и еще раз проверить в списках правильность записей всех данных об избирателях. Надо помнить, что малейшая неточность может лишить советского гражданина важнейшего права, предоставленного ему Сталинской Конституцией,—права участия в выборах депутатов в верховный орган советской власти.

То же самое можно сказать о избирательных участках № 47, например. На избирательном участке № 47, например, избиратели могут изменить место жительства, уехать

Подготовка к выборам в Верховный Совет СССР

Тов. Белан у студентов и преподавателей пединститута

Радостно встретили студенты, преподаватели педагогического института и все избиратели избирательного участка № 21 своего кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР, директора трижды орденоносного Кузнецкого металлургического комбината Романа Васильевича Белана.

Собрание открыло доверенный участок ассистент педагогического института т. Ильиных. Избран почетный президиум собрания в составе Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным. Первое слово предоставлено заведующему кафедрой марксизма-ленинизма педагогического института т. Кожемякину.

Мы переживаем волнующие дни. Страна приближается к торжественному празднику советских народов—дню выборов в Верховный Совет СССР. Во всей нашей стране царит небывалый политический подъем, как из неиссякаемого родника, бьет ключом трудовой энтузиазм советских людей,—говорит он.

Наш народ выражает безграничное доверие партии Ленина—Сталина, безграничную любовь к своему отцу и учителю великому товарищу Сталину. Вот почему все советские труженики во всех углах нашей необъятной Родины своим первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР называли самого близкого друга и вождя всех трудящихся Иосифа Бисарииловича Сталина.

По нашему 176 Сталинскому избирательному округу кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР выдвинут верный сын нашего народа, талантливый инженер, кропотливый хозяйственный руководитель—директор Кузнецкого металлургического комбината тов. Белан.

Я знаю Романа Васильевича уже 11 лет. Я видел во всем объеме его патриотическую работу в грозные дни Великой Отечественной войны. И днем и ночью тогда видели его мы у доменных печей, у раскаленных мартенов в прокатных стапах, катавших чудесную кузнецкую сталь.

Тов. Белан—верный сын большевистской партии, обеспечил поступательное движение завода вперед и в послевоенный период. В течение прошлого 1949 года кузнецкие металлурги три квартала подряд держали первенство во Всесоюзном соревновании и переходящим Красным

беспартийных—Романа Васильевича Белана.

Студентка второго курса географического факультета—Сталинский стипендиант т. Иванова говорит о великой заботе партии, правительства и лично товарища Сталина о советской молодежи.

—Нам,—говорит т. Иванова,—открыта широкая дорога к знаниям, к вершинам науки, к свободному выбору любой профессии и специальности. Наша молодежь поэтому глубоко предана великому делу партии Ленина—Сталина, и в день выборов в Верховный Совет СССР она отдаст свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных Романа Васильевича Белана и Андрея Ивановича Еременко.

Выступившая на собрании старейшая избирательница, заведующая кафедрой географии т. Баркова также призвала всех избирателей отдать свои голоса в день выборов за верного сына нашего народа Романа Васильевича Белана.

Выступление кандидата в депутаты Верховного Совета СССР тов. Белана встречено бурными аплодисментами всех присутствующих.

—Разрешите от всего сердца,—говорит тов. Белан,—выразить благодарность за ту честь, которую вы мне оказываете, выдвигая кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР. Это доверие я отношу за счет партии, вырастившей и воспитавшей меня, поставившей к руководству таким крупнейшим предприятием, каким является Кузнецкий металлургический комбинат.

С момента прошлых выборов в Верховный Совет СССР, выполняя предназначение товарища Сталина, данные им в предвыборной речи 9 февраля 1946 года, советский народ проделал гигантскую работу. Наша промышленность и сельское хозяйство в 1949 году по валовой продукции превзошли предвоенный 1940 год.

Эти замечательные успехи особенно опущены в нашем городе. В послевоенный период широко развернулось промышленное, жилищное и культурно-бытовое строительство. Металлурги в прошлом году получили более 20 тыс. квадратных метров благоустроенной жилой площади. В этом году они получат еще больше. Кроме того, мы скажем помочь жилье и педагогическому институту.

Выражая горячую благодарность коммунистической партии, советскому правительству, товарищу Сталину за неустанную заботу о благосостоянии народа, советские люди выражают свою твердую решимость ответить на эту заботу новыми трудовыми подвигами, дальнейшим неуклонным ростом производительности труда.

(«Правда»).

Свердловский избирательный округ № 17 по выборам
в Совет Национальностей Верховного Совета СССР

Встреча избирателей с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР тov. Н. М. Шверником

СВЕРДЛОВСК, 2 марта. (ТАСС). Вчера в Свердловском государственном театре оперы и балета имени Луначарского состоялось окружное предвыборное собрание, посвященное встрече избирателей с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР Н. М. Шверником.

Студенты и ученые Уральского политехнического института имени Кирова,—говорит она,—единодушно выдвинули кандидатом в депутаты Совета Национальностей по Свердловскому избирательному округу № 17 первого соратника великого Сталина — товарища Шверника. В лице товарища Шверника мы видим яркий пример беззаветного служения своей Родине. От имени ученых города я передаю горячий привет товарищу Швернику и нашу благодарность за то, что он

дал согласие баллотироваться по Свердловскому избирательному округу № 17. В день выборов мы все, как один, отдадим за него свой голос. Голосуя за тов. Шверника мы видим яркий пример беззаветного служения своей Родине. От имени ученых города я передаю горячий привет товарищу Швернику и нашу благодарность за то, что он

дал согласие баллотироваться по Свердловскому избирательному округу № 17.

В день выборов мы все, как один, отдадим за него свой голос. Голосуя за тов. Шверника, мы будем голосовать за родную большевистскую партию, за великого вождя и учителя советского народа товарища Сталина, за новый расцвет нашей социалистической Родины.

Один за другого выступают доверенные лица от избирательных участков и призывают избирателей в день выборов единодушно отдать свои голоса за кандидатов непрерывного сталинского блока коммунистов и беспартийных.

В конце собрания с большой речью выступил тепло встреченный присутствовавшим кандидат в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР Н. М. Шверник.

Письмо из Москвы

выполнить свой гражданский долг принять участие во всенародном голосовании.

Большинство Участковых избирательных комиссий, доверенных лиц и агитколлективов, работающих на избирательных участках, уже заканчивают организационно-техническую подготовку к выборам. На избирательном участке № 47, например, уже давно была закончена проверка списков избирателей, оборудованы кабинки для голосования, приготовлены большие и малые урны, выявлены все больные и престарелые избиратели, которые в день выборов не смогут сами притти на избирательный участок для голосования. На избирательном участке № 36 предусмотрена даже такая деталь, как возможность аварии с электроосвещением. Комиссия на этот случай запаслась свечами. Почти полностью закончена организационно-техническая подготовка к выборам на избирательном участке № 71.

Однако положение на некоторых избирательных участках заставляет бить тревогу. В нашей газете уже сообщалось однажды, что избирательные участки №№ 91 и 92 помещаются в грязных и неотремонтированных помещениях. Казалось бы, что эта заметка должна была послужить сигналом для других избирательных участков. Но начальник отдела рабочего снабжения треста «Сталинскпромстрой» т. Никольский этот сигнал проигнорировал мимо ушей. Помещающийся в контуре этого учреждения избирательный участок № 37 имеет весьма непрятный вид. Стены в нем бастикались, штука-

помнить, что малейшая неточность может лишить советского гражданина важнейшего права, предоставленного ему Стalinской Конституцией—права участия в выборах депутатов в верховный орган советской власти.

Бо дню выборов многие избиратели могут изменить место жительства, уехав в командировку. В этих случаях исполномы районных Советов обязаны выдать специальные удостоверения на право голосования в тех населенных пунктах, в которых окажется избиратель в день выборов.

Очень важно хорошо подготовить само помещение, в котором будет происходить голосование. Опыт прошлых выборов показывает, что большинство избирателей старается как можно раньше выполнить своей гражданский долг. Поэтому нужно заранее четко распределить обязанности между членами Участковой комиссии, предусмотреть организацию приема избирателей, чтобы избежать ненужной толкотни, очереди. Предусмотрительные комиссии уже заранее произвели учет престарелых и больных избирателей, чтобы определить требующийся транспорт для доставки престарелых и инвалидов и вызывдов с малыми урнами к больным избирателям.

В оставшиеся до выборов дни надо устранить все выявленные недостатки и завершить организационно-техническую подготовку, обеспечить полное осуществление великих гражданских прав избирателям, записанных в Stalinской Конституции. Стены в нем бастикались, штука-

шельную сталь.

Тов. Белан—верный сын большевистской партии, обеспечил поступательное движение завода вперед и в послевоенный период. В течение прошлого 1949 года кузнецкие металлурги три квартала подряд держали первенство во Всесоюзном соревновании и переходящее Красное знамя Совета Министров ССР. Они за три года выполнили свою пятилетку по стали и прокату, за три с половиной года—по чугуну. Я считаю, что тов. Белан с честью оправдает доверие избирателей, и призываю отдать свои голоса в день выборов 12 марта за кандидата перешедшего стalinского блока коммунистов и

николай михаилович Шверник (другие аплодисменты).

Оратор говорит о тов. Н. М. Швернике, как о выдающемся деятеле большевист-

выступил тепло встреченный присутствующими кандидат в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета ССР Н. М. Шверник.

Письмо из Москвы

«Жизнь и работа города Сталинска»

Вполне понятно, что около снимков всегда можно встретить большое количество учителей столицы нашей Родины.

Этот стенд является интересной главой в работе нашего агитпункта.

От имени трудающихся нашего участка я прошу передать наш горячий привет кузнецким металлургам, горнякам, строителям, интеллигенции города, которые

12 марта организованно придут в избирательным урнам, чтобы отдать свои голоса

за славных кандидатов стalinского блока коммунистов и беспартийных. Мы, москвичи, твердо уверены в том, что наш молодой город будет и дальше быстро расти.

И. ЛУКАЧЕНКО,

зав. агитпунктом 71 избирательного участка Фрунзенского избирательного округа гор. Москвы.

С радостью отдам свой голос за товарищей Белана и Еременко

На Бузнецком металлургическом комбинате я работала 8 лет. Поэтому хорошо знаю работу и жизнь многотысячного коллектива этого крупнейшего социалистического предприятия нашей Родины, возглавляемого Романом Васильевичем Беланом.

Мы, металлурги, часто обращаемся к тов. Белану по самым различным вопросам, встречаем внимательное отношение с его стороны.

Недавно я рассказала помошнику начальника марганцевского цеха № 1 тов.

Салтыковой о болезни дочери. Она обратилась за помощью к тов. Белану и я получила материальную поддержку. Эта чуткость очень обрадовала меня, рядовую работницу.

12 марта я с радостью пойду к избирательной урне, чтобы отдать свой голос за достойных кандидатов в верховный орган государственной власти, верных сынов нашего народа—Романа Васильевича Белана и Андрея Ивановича Еременко.

У. СТАРИКОВА,
инвалид труда.

Это возможно только в нашей стране

Глухая украинская деревушка на Черниговщине, один из многочисленных мележевых углов царской России—село Галице. На краю села—небольшая покосившаяся изба с подслеповатыми оконцами и глиняным полом.

...Еда толькъ забрезжит рассвет, мать расталкивает спящего сына. Подноясав широкий отцовский зипун, захватив с собой краюху леба и длинный бич, он, переходя от одной хаты к другой, собирает свое стадо.

Уже опытному и талантливому советскому инженеру, умелому руководителю партии в 1939 году поручает руководство крупнейшим предприятием в мире—Кузнецким металлическим комбинатом.

Большой просторный кабинет директора Кузнецкого металлического комбината имени Сталина залит солнцем. Оно щедро льется в широкие окна, освещая развесенные на стенах фотомонтажи завода-гиганта, смягчая строгую обстановку кабинета.

Идеяность всего этого многотысячного коллектива завода-гиганта вот уже 11 лет организует и направляет, руководит и сплачивает на выполнение самых сложных задачий партии и правительства—его директор Роман Васильевич Белан.

Только в нашей стране, в стране победившего социализма, которой руководит славная паства большевиков, паства Ленина—Сталина, возможно, чтобы бывший пастух стал талантливым руководителем, крупным государственным деятелем. Это—честная замечательная советская действительность.

Все свою неиссякаемую творческую энергию, все свой организаторский талант и силы большевика, все свои мысли

и думы отдает Роман Васильевич тому, чтобы все новыми и новыми трудовыми делами радовал родную Отчизну кузнецкий исполнитель.

Высоко несет свою трудовую славу металлурги-кузнецкие. Без ввода новых мощностей с каждым годом увеличиваются выпуск продукции. На Кузнецком комбинате реконструкцию доменных печей проводят быстрее, чем в Америке. На Кузнецком блуминге установлены блестящие рекорды для всей мировой металлургии.

И всю эту громаду дел и творений многих тысяч людей возглавляет его директор—товарищ Белан. Его грудь украшают пять правительственных наград—три ордена Ленина, орден Бутузова 1 степени и орден Трудового Красного Знамени. А после того, когда реконструкция доменной печи была проведена в рекордно короткие сроки, правительство удостоило тов. Белана высокого звания лауреата Сталинской премии.

Вот за всю эту кипучую деятельность, направленную из блага своей страны, трудающихся нашего города уже в третий раз выдвигают Романа Васильевича Белана депутатом в высший руководящий орган страны—в Верховный Совет ССР.

Дважды оправдывал доверие тысяч людей этот простой советский человек, вышедший на широкую ясную дорогу из самой глубины народа.

В его судьбе, как и в судьбах многих тысяч советских людей, нашло свое выражение величие сталинской эпохи, вместе со страной поднявшей и людей на небывалую высоту.

Путь этого человека—папочечный борьбой, ясный, необозримо широкий. Он, как и весь путь многомиллионного советского народа, озарен лучезарным светом честного коммунистического залога.

Р. ГУРЕВИЧ.

Больше заботы о быте трудящихся

(Обзор писем в редакцию)

В период подготовки к выборам в Верховный Совет ССР к населению вышла большая армия агитаторов. Агитаторы не только знакомят трудящихся с избирательным законом, с Конституцией, с кандидатами в депутаты Верховного Совета ССР и держат их в курсе событий в нашей стране и за рубежом, но и интересуются, как избиратели работают на производстве, как живут, какие испытывают недостатки на производстве и в быту.

Трудящиеся, убедившись, что при помощи агитаторов они могут устранить те или иные недостатки, обращаются к нему со всеми неразрешенными вопросами и, надо отдать справедливость, большинство агитаторов оказывает действенную помощь трудящимся в устраниении имеющихся недостатков.

Агитатор т. Замараев, побывав у избирателей своего участка, выяснил, что рабочие желдорца комбината, проживающие по Колхозному проезду, находятся в плохих жилищно-бытовых условиях. Об этом тов. Замараев написал письмо в редакцию. Его письмо было направлено начальнику желдорца комбината Чусову, который ответил нам, что в течение ближайших двух месяцев рабочим желдорца, проживающим по Колхозному проезду, будет предоставлена более благоустроенная жилплощадь.

Можно привести много фактов, когда агитаторы, близко соприкасаясь с населением, помогают изживать большинство недостатков в бытовом обслуживании населения.

Тов. Голенко пишет нам, что агитаторам часто задают вопрос, где купить уголь. И в самом деле, работающие в городских организациях топливных книжек не имеют. Неужели город угля не может иметь городской угольный склад?

Об отсутствии топливного склада и об отсутствии достаточного количества водоразборных колонок в Старокузнецке пишет тов. Кацельсон.

Тов. Иванова в своем письме в редакцию рассказывает, что баня в Куйбышеве работает плохо. Вода там всегда холодная. И все это потому, что нет... угля. Руководители Куйбышевского района поистине живут по пословице «у воды и без воды».

Жители по проезду имени Лазо тт. Печеникин, Терешкин и Бурюк прислали в редакцию жалобу на директора электротреста т. Пашкевича. Они пишут, что им надоело обращаться в трест с жалобами на плохое напряжение в электросети. Жители возмущены благодушием руководителей электротреста, которые никак не хотят понять, что в квартирах рабочих должен быть нормальный свет. В заключение своего письма они пишут: «Мы требуем дать в наши квартиры достаточно света и навести порядок в электроноске». Нет слов, требование трудящихся справедливо, и т. Пашкевичу нужно серьезнее прислушаться к нему.

Советское правительство проявляет неустанный заботу о бытовых нуждах трудящихся. Хорошие бытовые условия рабочих способствуют росту производительности труда, выполнению государственного плана, и руководителям предприятий, учреждений и профсоюзным организациям нужно повседневно заниматься бытом трудящихся, быстрее реагировать на жалобы, борясь с проявлением бюрократического отношения к нуждам трудящихся.

Е. ЛАСКАРОНСКАЯ.

Семинары профсоюзного актива

В конце прошлого года, после перевыборов, к руководству низовыми профсоюзными организациями пришли новые люди из числа передовых рабочих и служащих. Сталинский горком профсоюза угольщиков, учитывая что им необходима помощь, принял решение организовать профучебу. Был создан специальный семинар с председателями местных комитетов по 48-часовой учебной программе.



На избирательном участке № 13 Молотовского района. Сюда ежедневно приходят избиратели, чтобы почтить свежие газеты и журналы, послушать лекции и беседы, интересные радиопередачи. На снимке: вечером на избирательном участке. Фото Н. Никитина.

Заметки зрителя

Бессодержательная пьеса

На днях коллектив музыкальной комедии Дворца культуры металлургов показал на своей клубной сцене новую творческую работу — оперетту «Персидская княжна» (текст Виктора Типота, музыка И. Н. Карапетова).

Они показаны очень односторонние. Автор либретто сделал их бледными, лишил всяких духовных стремлений. Зритель не может поверить тому, что наши молодые специалисты, воспитанные комсомолом, партией, высшими учебными заведениями страны, были такими, какими их показывает В. Типот.

Образ старшего фельдшера колхозной больницы также является карикатурой на советского человека. Фельдшер принимает живую, реальную девушку за фантастическую персидскую княжну из песни о Степане Разине.

Напрашивается вопрос, где автор либретто, режиссер-постановщик Е. М. Левский видели таких медицинских работников в нашей стране? Тем более, что не так давно этот же драматический коллектив Дворца металлургов в пьесе «Гибель дракона» показал подлинных представителей самой передовой в мире советской медицины.

Только отсутствием чувства политической ответственности можно объяснить тот факт, что сейчас, накануне всенародного праздника — для выборов в Верховный Совет ССР, на сцене появилась бессодержательная, безидеальная оперетта.

Либретто В. Типота лишено не только какой-либо идеи, но даже здравого смысла.

Действие пьесы, диалоги, сценические положения, характеры героев напоминают собою давно похороненные водевили и фарсы дореволюционных пьес.

Главные действующие лица — советские люди — молодой инженер и молодой врач.

Иностранные отклики на новое снижение цен в ССР и перевод курса рубля на золотую базу

КИТАЙСКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА

В передовой статье газета «Дагунбао» заявляет, что повышение курса рубля в отношении иностранных валют и третье снижение цен на товары в Советском Союзе в тот момент, когда в капиталистических странах производится девальвация, заслуга и растут цены, является блестящей победой, ясно свидетельствующей о превосходстве социалистической системы над капиталистической. Для советского народа, жизненный уровень которого неуклонно повышается, это означает дальнейшее увеличение его реальной заработной платы.

Болгарские достижения советской экономики, пишет газета, воодушевляют народы мира и особенно китайский народ, который связан с советским народом братскими узами.

Газета «Синьцзянъибао» пишет, что превосходство советской валюты нераздельно связано с превосходством социалистической и экономической систем.

БОЛГАРИЯ

Известие о снижении цен в Советском Союзе и о повышении курса рубля встречено болгарскими трудящимися с чувством глубокого удовлетворения.

На многих предприятиях Софии состоялись коллективные читки постановлений. На текстильной фабрике ударница Мария Вангелова, выступая после читки постановления, заявила:

«Мы теперь ясно видим, как живут люди в стране социализма и как живут трудящиеся капиталистических стран, где неизменно растут цены и положение рабочих все больше ухудшается».

ПОЛЬША

Трудящиеся массы всего мира читают газету «Польска збройна», внимательно следят за экономическим прогрессом в ССР. Они все больше убеждаются в том, что советский строй является самым жизнеспособным строем в мире. Они отдают себе отчет в том, что в то время, когда в ССР постоянно растет жизненный уровень населения, капиталистический строй не приносит трудящимся ничего, кроме безработицы, голода и нищеты.

Трудящиеся массы всего мира, читают другую газету «Воля людь», с радостью встречают новое сообщение об улучшении благосостояния советского народа.

Подготовка к Международному женскому дню в демократической Республике Вьетнам

По всему Вьетнаму широко развернулась подготовка к празднованию Международного женского дня.

Национальный союз вьетнамских женщин опубликовал обращение к женщинам республики.

лики, в котором говорится о проведении широкой популяризации побед, одержанных демократическими силами всего мира, и достижений демократических женщин.

Процесс иностранных шпионов в Чехословакии

ПРАГА, 3 марта. (ТАСС). В государственном суде Чехословакии началось слушание дела 13 иностранных шпионов и чехословакских предателей. Этую группу шпионов возглавляли директор фирмы «Район трэдинг компани» голландский шпион И. А. Лоуверс и один из руководителей этой фирмы И. Вавра.

После оглашения обвинительного заключения начался допрос организатора шпионской группы Лоуверса. В зале заседания присутствовали 5 представителей голландской миссии в Чехословакии.

Агент иностранной разведки Лоуверс, под тяжестью предъявленных ему улик вынужден был признать, что он сам и при помощи своей агентуры вел экономический шпионаж против Чехословакской республики. Лоуверс показал, что многим чехословакским предателям помогли бежать за границу ответственные представители голландской миссии, а также посольства США, Англии и Канадской миссии.

Кровавая расправа с трудящимися Алжира

РИМ, 3 марта. (ТАСС). На днях в алжирском городе Оран (Африка) полиция напала в порту на бастующих рабочих, отказавшихся от погрузки на суда военного снаряжения, предназначенного для подавления национально-освободительного движения во Вьетнаме. Полиция подвергла жестью избиению бастующих докеров.

В налетах на демократические организации Алжира принимают участие деголлевские отряды. Трудящиеся гор. Алжира организовали многолюдную демонстрацию протеста в связи с приездом брата генерала де Голля, Пьера де Голля.

Краткие сообщения

Молодой токарь механических мастерских в Быдгоще (Польша). Владислав Журавский при обработке стальных деталей добился скорости 900 метров в минуту.

В Женеве под председательством профессора Хокштеттера состоялся митинг, на котором поляки вновь призвали правительство

